

# 确山县委政法委书记 调研指导公安工作

2020年10月20日,确山县委常委、县委政法委书记杨拥军到县公安局调研指导工作。刚刚履新的县公安局局长韦书政陪同调研。省公安厅第十驻点指导组组长杨连贵、杨拥军书记和韦书政局长进行了座谈交流。

杨拥军书记先后到省公安厅第十驻点指导组、市公安局驻点指导组交流观摩,并到县公安局教育整顿办公室实地察看教育整顿试点工作情况。

杨连贵组长指出,开展“坚持

政治建警全面从严治警”教育整顿试点工作是贯彻习近平总书记重要讲话和批示精神,落实中央政法委安排部署,坚持党的绝对领导、纯洁公安队伍的重大政治任务。介绍了省厅驻点指导组和县公安局教育整顿工作开展情况,并对教育整顿开展以来县公安局连续破获大案要案予以肯定。

杨拥军书记指出,教育整顿试点工作开展以来,省厅指导组不辞辛苦,扎根县级公安机

关,深入指导促进公安工作,精神可嘉,有效推动了确山公安工作进步。

韦书政局长汇报了当前公安重点工作开展情况。教育整顿试点工作开展以来,在省、市驻点指导组的精准指导和县委、县政府的大力支持下,县公安局队伍精神面貌明显提升,各项工作成效和战果逐步显现。今后的工作中,将始终坚持党的绝对领导,为维护全县社会大局持续平稳做出新的更大的贡献。① (马红宇)

## 驻马店老街公安分局 召开教育整顿工作推进会

10月19日下午,驻马店市公安局老街分局召开“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作推进会,对前一阶段工作进行认真总结,对下一阶段工作进行再动员再部署再推动。分局党委班子成员,全体民警参加。

会议通报了前一阶段教育整顿工作开展情况,各党支部整体工作思路清晰,学习教育有序推进,规定动作同步展开,但与上级党委要求仍然存在差距不足,未能形成一批可复制易推广的经验做法。针对存在问题,进行了下一步工作部署。

会议要求,学习要主动。各党支部既要完成规定科目学习,也要结合时间节点和工作实际主动学习,交流研讨要深入。要结合自身实际、工作实践和岗位职责,进行广泛深入交流,参与范围要全覆盖。各党支部要认真提炼教育整顿工作的创新举措和亮点特色,固化推广成功经验,做好阶段性工作。要在全面回顾、客观评价的基础上,总结特色亮点、查找问题短板、强化整改落实,以最硬举措强力推进教育整顿工作开展。要把工作重点放在抓贯彻落实上,要明确学什么、怎么学,多谈自身的理论理解、学习感悟和心得体会。强化重大风险管控,提升群众性事件处置能力,严格危爆物品管理,加大防范电信网络诈骗宣传和扫黑除恶线索摸排力度,切实将学习成果转化为推动工作的生动实践。全面保障各阶段工作开展,坚决防止出现政治意识淡化、党建意识弱化和责任落实软化现象,确保教育整顿方向不跑偏、质量有保障、全程有亮点。① (李敏)

## 驻马店南海派出所持续开展“五大曝光”行动

日前,河南省驻马店市公安局南海派出所大力持续开展“五大曝光行动”,曝光辖区事故多发路段、高危风险企业、典型交通违法行为案例,使广大群众不断提升交通安全意识、文明意识、法治意识。现将10月份相关工作做如下通报:

查处严重交通违法行为。南海派出所组织执法小分队做到“三个延伸”,持续对酒驾醉驾等严重交通违法行为严查严处,并对相关人员、车辆进行大曝光,形成严管重罚的高压态势,坚决防止城郊接合部、农村地区发生酒

驾醉驾恶性交通事故。9月份,共查处醉酒后驾驶机动车1起,刑拘1人。

高风险运输企业。因企业车辆交通违法行为未处理率低,3次以上违法未处理车辆较多被列为高风险运输企业的是:驻马店市中骏运输有限公司:194起交通违法行为未处理,3次以上违法未处理车辆15辆,2辆车逾期未检验。河南安驰物流有限公司:143起交通违法行为未处理,13辆车逾期未检验。

事故多发点段。G328国道水屯段:新修国道,道路路况好,

车流量大,车速过快,机动车交通事故居多。其中存在交通安全隐患路段有:G328国道与新李庄弯道;G328国道与小乔庄交叉口;G328国道与石庄加油站路口。

南海派出所交巡防大队提醒广大车主、驾驶员:进入秋冬,温度渐降,雨、雾、霜渐多,认真做好秋季行车安全,深秋的晨雾、迷雾、结霜会给路面覆盖一层水膜,由于路面滑,车辆与地面的摩擦附着力明显下降,容易造成车辆侧滑、横移,制动距离增长,危险区域扩大,切勿酒后驾驶,疲劳开车。① (周凌云)

## 汝南警方践行训词精神 组织民警晨练

2020年10月19日,为深入推进全警大练兵,认真贯彻落实“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作部署,着力锻造“四个铁一般”公安铁军,按照上级公安机关的工作要求,汝南县公安局党委决定在全县公安机关内常态化开展周一晨练活动。

为践行人民警察打击敌人保护人民的使命,履行习总书记训词精神,汝南县公安局以训词为号令,勇于担当、主动作为,积极组织民警、辅警,坚持晨练,练好体能,练好本领,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

2020年10月19日早上6点30分,汝南县公安局的操场上,机关的全体民警近百人开始晨练,晨练的内容有:体能、队列、警容警姿、单警装备佩带与使用、站位与配合、交通指挥手势、徒手防控、警械使用、警卫技能、处置战术、规范化执法、执法安全防护等基础警务技能等。近期晨练要围绕民警在“农洽会”安保、“创文”、“第三届农民电影节”等重大警卫工作中暴露出的问题,重点强化基本执法素养和技能训练,使民警人人会安保、人人会交通、人人会警卫。

全体民警、辅警一致表示,将牢记使命、履职尽责,绝不辜负党和人民的期望和重托,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,着力锻造“四个铁一般”过硬公安铁军,切实实现“党建带队建、队建促业务”的工作目标!

作为人民警察,无时无刻都需要审视自己,审视自己的思想,审视自己的行为,将对党对祖国对人民保持无限忠诚作为我们一切工作的出发点和落脚点,努力践行人民警察核心价值观。① (武丽娜)

## 汝南警方开展辖区加油站安全检查

为进一步加强辖区加油站安全防范,增强辖区加油站反恐安全处置、消防应急能力,助力提升辖区复工复产效能,紧紧围绕辖区内街道中心工作,以安全生产为指引,2020年10月21日,汝南县公安局汽车站派出所组织民警、辅警对辖区加油站进行安全隐患大排查。

检查中,汽车站派出所民警、辅警向辖区加油站负责人讲解当前形势下做好反恐、消防工作的重要性,要求不定时组织员

工学习《反恐法》《消防法》及上级部门关于加油站反恐安全、消防安全防范的相关要求。同时,民警、辅警与加油站工作人员进行细致、全面交流,并结合两个加油站实际情况,要求加油站做好实名登记,尤其对于大量购买散装汽油的可疑人员须及时上报,确保不发生重大安全事故。

最后,汽车站派出所民警通过详细查看各自加油站的防护器材、消防器材的保养记录、质保日期等情况,由工作人员现场展示

如何使用,民警对工作人员进行正确指导,确保一旦发生事故,各种器材会使用、能使用,确保各项反恐安全、消防安全措施落到实处。

民警通过此次对辖区加油站集中检查,进一步提升辖区加油站工作人员的识恐、防恐、反恐和消防安全意识,严格督促加油站落实实名购买散装汽油销售制度和主体责任,助推平安汝南综合治理体系建设工作。① (王永艳)

## 汝南警方加大打击 诈骗和跨境赌博宣传力度

10月17日,是全国扶贫工作日,为切实做好全国第七个“扶贫日”系列宣传活动,汝南县扶贫办在汝南天中山文化广场开展了全县脱贫攻坚成果展和政策宣传,为了有效预防电信诈骗和打击跨境赌博违法犯罪活动,汝南县公安局西大街派出所结合汝南县扶贫办举办的扶贫日活动,出动民警、辅警10余人,加大开展打击电信诈骗和治理跨境赌博宣传力度。

此次全国扶贫日活动规模较大,县委政府、人大、政协和社会各界广大人民群众积极参与,现场有近千名干部和群众参加。扶贫民警、辅警通过悬挂宣传横幅、发放宣传单等形式,以点带面扩大影响,结合宣传内容,向参会群众讲解电信诈骗和跨境赌博的危害及相关法律知识,号召群众人人参与到打击跨境赌博工作中来,积极向公安机关检举揭发、提供有效线索,得到了现场群众的热烈反响。

今年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。同时,通过此次民警、辅警深入群众打击电信诈骗和跨境赌博违法犯罪活动的面对面宣传,拉近与广大人民群众的距离,让群众全面了解了打击跨境赌博工作的重要性,旨在全体市民要积极参与,提供各类电信诈骗和跨境赌博违法犯罪活动线索,形成全社会齐抓共管的良好局面,真正提高了广大人民群众的法律意识。① (刘启萌)